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  )نقاط   6 (4التمرين
 °32 = ܤ̂ܥܣϭ   °70=ܤ̂ܣܥ : لABC ΎϨالϠΜϤث  في احظ الرسم التΎلي حيث

 

 

 

 

 

 

 

 

  ܥ̂ܤAأحسب معϠا Ϋلك  1)

… …………………………………………………………………………………
… ……………………………………………………..………………………….
……………………………………………………………..………………………….
……………………………………………………………..………………………….. 

 
  XCŶأحسب معϠا Ϋلك   2) 

……………………………………………………………..…………………………..
……………………………………………………………..…………………………..
……………………………………………………………..………………………….
……………………………………………………………..…………………………. 

  ∆بΎلϨسΒة لــ  BنظيرΓ الϨقτة  Dثم أέسم الϨقτة  [AC]الϮϤسط العϮϤدϱ لــ ∆ الϤستقيم   أέسم 3)
 معϠا Ϋلك  ∆بΎلϨسΒة لــ  AمυΎϨر الϨقτة  حΪد  -أ

......................................................................................................................................... 
……………………………………………………………..…………………………...

....................................................................................................................................... 
Ώ-    ϥّت أΒأثAB = CD 

.........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................
......................................................................................................................................... 

Ν-   لكΫ اϠܥ̂ܦܣأحسب  مع    
.........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................
......................................................................................................................................... 

……………………………………………………………..…………………………. 
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  )نقاط  6 (4التمرين
 °32 = ܤ̂ܣܥϭ   °70=ܤ̂ܥܣلABC   :ΎϨاحظ الرسم التΎلي حيث في الϠΜϤث 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ܥ̂ܤAأحسب معϠا Ϋلك  1)

… …………………………………………………………………………………
… …………………………………………………..………………………….. 

……………………………………………………………..………………………….
……………………………………………………………..…………………………. 

  XAŶأحسب معϠا Ϋلك   2) 

……………………………………………………………..………………………….
……………………………………………………………..………………………….
……………………………………………………………..…………………………..
……………………………………………………………..………………………….. 

  ∆بΎلϨسΒة لــ  BنظيرΓ الϨقτة  Dثم أέسم الϨقτة  [AC]الϮϤسط العϮϤدϱ لــ ∆ ستقيم  الϤ أέسم 3)
 معϠا Ϋلك  ∆بΎلϨسΒة لــ  AحΪد مυΎϨر الϨقτة   -أ

......................................................................................................................................... 
........................................................................................................................................ 

……………………………………………………………..………………………….. 
Ώ-    ϥّت أΒأثCB = AD 

.........................................................................................................................................
......................................................................................................................................... 

……………………………………………………………..…………………………...
....................................................................................................................................... 

Ν-   لكΫ اϠܥ̂ܦܣأحسب  مع    
.........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................
......................................................................................................................................... 

……………………………………………………………..…………………………. 
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